
Wer wir sind
Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für Kompetenz und
Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich
zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten Branchen. Dieser Job passt nicht? Dann einfach mit dem hanfried Team
sprechen, Initativbewerbung übersenden oder uns per WhatsApp kontaktieren. Wir haben tolle Jobangebote in den
unterschiedlichsten Bereichen für Dich. 

Servicetechniker (m/w/d) Elektroniker
(11804)

 Standort: Bremen  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum: 30,92 - 31,50 Euro pro Stunde

Ihr neuer Arbeitsplatz in der Industrie

Für einen namenhaften Industriekonzern suchen wir mehrere engagierte 

 

Servicetechniker (m/w/d) Elektrotechnik 

 

Ihre Aufgaben

Durchführung von Servicedienstleistungen direkt beim Kunden vor Ort
Modernisierung und Anpassung von Kommunikationstechnik (z. B. Medientechnik)
Integration von Software in bestehende Kundensysteme (intensive Schulung erfolgt)
Durchführung einfacher Fehleranalysen und Störungsbehebungen
Funktionstests, u. a. mit Messgeräten wie Multimeter
Dokumentation aller durchgeführten Serviceeinsätze
Erstellung von Fehler- und Prüfprotokollen
Einweisung von Kunden in die Bedienung der Systeme
Sicherstellung und Einhaltung von Qualitätsstandards

Ihr Profil

Abgeschlossene Ausbildung im Bereich Elektronik, z. B.:
Elektroniker für Geräte und Systeme
IT-Systemelektroniker
Elektroniker für Automatisierungstechnik oder vergleichbar

Erste Erfahrung im Umgang mit Software von Vorteil
Kenntnisse im Umgang mit Messgeräten, Stromlaufplänen und Prüfsoftware
Grundkenntnisse in SAP wünschenswert
Reisebereitschaft innerhalb Deutschlands
Kundenorientiertes Auftreten und gute Kommunikationsfähigkeit
Technisches Verständnis sowie eine sorgfältige Arbeitsweise

Ihre Vorteile

Equal Pay ab dem 1. Einsatztag
Attraktive Vergütung: 30,92 €/Std., nach 3 Monaten 31,50 €/Std. zzgl. Sonderzahlungen

https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://api.whatsapp.com/send?phone=4901727007481


Umfassende Einarbeitung durch strukturierte Schulungen
Persönliche Betreuung durch einen erfahrenen Mentor in den ersten Monaten
Langfristiger Einsatz mit Übernahmeoption
Reisezeit zum Kunden wird vollständig als Arbeitszeit angerechnet

Interesse geweckt? 

 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbungsunterlagen per E-Mail an BewerbungHB@hanfried.com

Noch Fragen offen? Dann zögern Sie nicht und rufen uns an unter: Tel. 0421-566498-18

Ihr Ansprechpartner für diese Position ist Herr Thorsten Kesting

 

 

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Thorsten Kesting

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Langenstraße 68 | 28195 Bremen

Tel.: +49 421 56 64 98 -18

E-Mail: BewerbungHB@hanfried.com

 

 

Art(en) des Personalbedarfs: Zeitarbeit

Tarifvertrag: GVP (übertariflich)
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